

Elhagyják az erdőt a hajléktalanok

A Máltai Szeretetszolgálat utcai gondozószolgálat is segít a fővárosi újpalotai kiserdőben élő hajléktalan emberek elhelyezésében, miután a kerületi önkormányzat az erdő elhagyására szólította fel az ott élő 45 embert.

A XV. kerületi önkormányzat június végi ülésén döntött az úgynevezett újpalotai kiserdő kiürítéséről, határidőnek szeptember 15-ét jelölték meg. Az erdőben meghúzódó hajléktalan emberek a következő üzenetet kapták a polgármestertől: „*A Magyar Állam tulajdonában lévő, a Pilis Parkerdő által kezelt újpalotai kiserdőben a továbbiakban életvitelszerűen lakni nem lehet. [...] Az önkormányzat és az erdő kezelője újra a lakosság szolgálatába kívánja állítani az erdőt, ahol pihenésre, sportolásra alkalmas területek kerülnek kialakításra.*” [...] *"Kérem Önt, hogy további lakhatása megoldása érdekében keresse fel az Újpalotai Családsegítő Szolgálatot és működjön együtt a szociális munkás segítő szakembereivel annak érdekében, hogy sokkal jobb körülmények között élhesse a mindennapokat"*.

Az újpalotai családsegítő szolgálat a Magyar Máltai Szeretetszolgálat utcai gondozószolgálatával együttműködve keresi a lehetőséget az emberek méltó elhelyezésére. *Kocsis Mihály*, a szolgálat vezetője arról számolt be, hogy rendszeresen látogatják az erdőben élő embereket, akik érthető módon eleinte rosszul fogadták a hírt, hogy menniük kell. Az első időben hetvenen élhettek a fák között, az erdő kiürítésének hírére azonban többen új helyet kerestek maguknak, a szociális munkások végül negyvenöt hajléktalan emberről kívánnak gondoskodni. Van, aki 15-20 éve lakik már a fák között összetákolts kalyibában.

Augusztus közepéig tizennégy embernek sikerült elhelyezést találni különböző szállókon, de akadt olyan is, aki albérletbe költözött. A Szeretetszolgálat munkatársai a fővárosi aluljárók tavaly őszi kiürítéséhez hasonlóan megpróbálják rávenni az embereket a költözésre, mindenkinek személyre szóló, a saját döntésén alapuló megoldást próbálnak keresni. Aki végképp nem akar szállóra menni, annak vidéken, tanyán próbálnak helyet találni.

A XV. kerületi önkormányzat pihenésre, sportolásra alkalmas tereket szeretne kialakítani az erdős részen. A képviselő-testület június 29-i ülésén 5 millió forintot különített el a kiürítés költségeire, a Pilis Parkerdő Zrt. pedig egymillió forintot adott a hajléktalantelepek és személtlerakók felszámolására.

Ajánló:

[Arcok az erdőből - a HVG.hu riportja](#)